SEGUNDO CICLO Enero

Reto 4 ] . .
Don Quijote y Sancho necesitan consequir

120 euros para comprar comida para

Rocinante. Han organizado una fiesta de

carnaval y se han vendido 40 entradas a

A familiares y 80 a amigos

S OUNPRY| Con estas entradas,
iConseguiran 120€?

Elige [& réspuesta correcta:

a)Si, conseguiran exactamente 120€.
b)No los conseguiran, faltan 40€.

¢)Si, ademds obtendrin 40€ mads de lo que quieren .
d) Si, ademds obtendran 20€ mas de lo que quieren recoger.

Sancho ha propuesto a Don Quijote
sembrar un huerto para tener
diferentes productos que cosechar
en verano. Han sembrado tomates,
zanahorias, repollos, patatas...

Si no llueve, Sancho y Don Quijote
riegan todos los viernes de febrero.

viernes 6 viernes 13| |viernes 20| [viernes 27
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Elige la respuesta correcta:

a)Hay que regar todos los viernes del mes de febrero.
b)No hay que regar ningin viernes del mes febrero.
¢)Hay que regar el viernes 6 y el viernes 27 de febrero.
d) Hay que regar el viernes 13 y el viernes 20 de febrero
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